

Додаток 7

до наказу Головного управління
Держпродспоживслужби в Донецькій
області від 08.02.2017 № 26

УМОВИ

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади (категорія "В")
провідного спеціаліста відділу контролю за обігом засобів захисту рослин
управління фітосанітарної безпеки
Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області

Загальні умови

Посадові обов'язки:

1. Реалізує в межах своєї компетенції державну політику у сфері карантину рослин та захисту рослин;
2. Своєчасно інформує керівництво управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Донецькій області, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, а також підприємства, установи, організації усіх форм власності та громадян, діяльність яких пов'язана з користуванням землею, лісом, водними об'єктами, вирощуванням, реалізацією, переробкою, зберіганням і використанням рослин та продукції рослинного походження про фітосанітарний стан, строки та методи проведення захисних заходів;
3. Здійснення державного контролю за додержанням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності та громадянами регламентів безпечного та своєчасного застосування засобів захисту рослин;
4. Організовувати обстеження сільськогосподарських та інших угідь, посівів, насаджень, рослинності закритого ґрунту, розробляти прогнози, виявляти і своєчасно інформувати про наявність і розвиток шкідників та хвороб рослин, а також бур'янів;
5. Запобігати масовому розмноженню та поширенню шкідливих організмів;
6. Проводити екологічне та економічне обґрунтування доцільності захисту рослин від шкідливих організмів.
7. Робота з програмним забезпеченням ІС

	«Підприємство». 8. Зона обслуговування Великоновосілківський район
Умови оплати праці:	Посадовий оклад 3352 грн., надбавки за вислугу років; надбавки за ранг державного службовця; премії за наявності економії фонду оплати праці
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду:	Безстрокове призначення на посаду.
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Копія паспорта громадянина України. 2. Письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі. 3. Письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону або копію довідки встановленої форми про результати такої перевірки. 4. Копія (копії) документа (документів) про освіту. 5. Заповнена особова картка встановленого зразка. 6. Декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». <p>Строк подання документів для участі в конкурсі 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на офіційному сайті Національного агентства з питань державної служби</p>
Дата, час і місце проведення конкурсу:	1 березня 2017 року за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Куїнджи (Артема), 72
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову	Постольнік Ксенія Анатоліївна, тел. (0629) 40-44-56, e-mail: k.postolnik@dpss.dn.ua

інформацію з питань проведення конкурсу:	
Вимоги до професійної компетентності	
Загальні вимоги	
Освіта	Вища, не нижче ступеня молодшого бакалавра або бакалавра
Досвід роботи	Без вимог до досвіду роботи.
Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
Спеціальні вимоги	
Освіта	вища освіта агрономічного спрямування
Знання законодавства	Конституція України, закони України "Про державну службу", "Про запобігання корупції", «Про карантин рослин», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Постанова Кабінету Міністрів України «Про деякі питання реалізації Закону України «Про карантин рослин»
Професійні чи технічні знання	Володіння комп'ютером – рівень досвідченого користувача, досвід ведення ділового листування, підготовка аналітичних довідок
Спеціальний досвід роботи	Досвід роботи за фахом
Знання сучасних інформаційних технологій	Володіння комп'ютером – рівень досвідченого користувача. Досвід роботи з офісним пакетом Microsoft Office (Word, Excel, Power Point).
Особистісні якості	Врівноваженість, комунікабельність, відповідальність, професіоналізм, аналітичні здібності, порядність, пунктуальність, оперативність, цілеспрямованість.

Начальник управління
фітосанітарної безпеки



В.В. Люта